## 江西通捷建材有限公司 职业病危害综合风险评估报告

单位名称: 江西通捷建材有限公司

单位注册地址:江西省宜春市奉新县高新技术产业园区兴业路69号

工作场所地址:江西省宜春市奉新县高新技术产业园区兴业路69号

法定代表人或主要负责人: 陈商 联系电话: 18958109670

填表人: 闵霞 联系电话: 18906998638

填表日期 2024年 08月 06日

单位名称	江西通	捷建材有限公	组织机构代码( 社会信用代码	91360921MA39AL7315							
单位注册地址	江西省宜春市奉新县高新技术产业园区兴业路69号										
工作场所地址	江西省宜春市奉新县高新技术产业园区兴业路69号										
单位规模		小	行业分类		C331结构性金属制品制 造						
上属单位		无	注册类型		有限责任公司						
法定代表人		陈商	联系电话	18958109670							
职业卫生管理机构	有	职业卫生	管理人数	专职	1	兼职		1			
职工总人数 (含劳务派遣等)	61	接触职业病 危害总人数 (含劳务派 遣等)	35	35 职业病累计人			前在岗	0			
职业健康检查人数	上岗(应检)	1	在岗(应检)	23		离岗(应检)		1			
(含劳务派遣等)	0 在岗(实检)		23		离岗(实检)		0				
(含劳务派遣等) 上岗(实检) 0 在岗(实检) 23 离岗(实检) 0   主要职业病 危害因素 氮氧化物、一氧化碳、电焊烟尘、铝合金粉尘、其他粉尘、噪声、高温											
职业病危害接触水平	一般职业病 危害因素	不符合人数		6	符合人数		35	5			
	严重职业病 危害因素	不符合人数		0	符合人数		2				
职业卫生管理状况等级	А	职业病 风险 <sup>2</sup>		II 级		职业病危害 综合风险等级		甲类			

## 本次评估情况概述

江西通捷建材有限公司成立于2020年09月14日,注册地位于江西省宜春市奉新县高新技术产业园区兴业路69号(自主承诺),法定代表人为陈商。经营范围包括一般项目:新型建筑材料制造(不含危险化学品),建筑材料销售,轻质建筑材料制造,建筑防水卷材产品销售,五金产品批发,生态环境材料制造,(以上项目不含危险化学品、毒害品、易燃易爆品,依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)公司管理层对职业卫生管理工作极为重视,严格依《中华人民共和国职业病防治法》和《作业场所职业健康监督管理暂行规定》等法律法规,规范和提高公司职业病防治水平,坚持"预防为主,防治结合"方针,"分类管理,综合治理"原则;公司成立职业卫生管理领导小组负责职业卫生的日常专职管理工作,以公司实际及重点,结合公司生产技术、工艺、设备、和材料所产生的职业病危害情况,为公司建立健全公司职业卫生管理制度、操作规程、职业卫生档案和劳动者健康监护档案;每年初制定本年度职业病防治计划和实施方案,组织各部门依计划有效地实施并定期检查,全面推进公司健康企业建设,保护公司员工职业健康权益。

## 本次评估中发现的问题及处理方式:

- 1、职业病危害因素浓度或强度存在个别噪声危害因素存在超标现象,后续针对噪声超标岗位作出相应整改方案。
- 2、员工职业健康上岗前体检、离职体检均未做到100%,根据职业健康体检要求完善体检相关工作,职业健康体检上岗前体检、在岗体检、离职体检的体检率需达到100%。

自查人员签字:				法定代表人或主要负责人签字:						
	日期:	2024年 08	月	06 日		日期:	2024	年 08	月	06 日

## 用人单位盖章:

此材料内容均真实、准确、有效。如有不实,本单位愿意承担由此产生的一切法律责任。

日期: 2024年08月06日